

Sesión 00 10.

Martes, 24 Nov. 2015. 18:35 H.S.

Lugar: I. M. uniajaldad -

Distancia = Julia Cid Vidaurte  
Ortiz Matamoros - Las Palmas  
Adriana Durán - Villa Rica  
Ruth Quintana - Villa Rica  
Ruth Quintana - Santa María  
Ana Siles - Unión Com. SW  
Julita Candia - Cons. De. Hosp. T.

Alcaldé: no reuniones para el proceso de  
análisis de presupuesto 2016  
reunión de organizaciones en marzo  
COSEC

reuniones escuchando.  
Reunión Sept Finanzas y Dec. Plan.  
No. de un acuerdo.

Dos temas que preocupan -  
1º Presupuesto Año 2016.

2º Proyectos para donde dar  
ya recibimos peticiones de Organización.  
Comenzó proceso de entrega de muebles.  
reunión en la semana.

Se presentaron solicitudes en la sede  
Sr. Canto: Huillica, Huallapen Bajo, Melimca.  
Alcaldé: Solicitudes de mobiliario se recibirán  
con recursos capitales.

Sr. Canto: Hay iniciativas, etc.  
Alcaldé: Dar info. Reporte de Proyectos  
Finanzas para especial.  
100 m<sup>2</sup> florera para cada comarca.

Trabajar con organizaciones.  
Aprobada (multicausal) para Santa María  
Santa María. pidió multicausal.  
Estadio Polideportivo.

Bajo gradas.  
Contar con centros una sede ¿Dónde?

Q. Matamoros: Proyecto?

Seplac: Presentado.

Alcalde: Un plan de construcción  
El una sede para 1000 niños  
y 1 para adultos mayores.  
¿Dónde hacer sede para adultos  
mayores en construcción?

Q. Matamoros: Junto a Playalita. Necesitar  
sujos fijos y propios.  
Fue el lugar de Manuel Bata. En un lado.

Alcalde: Que junto al vecino, ahora en sede.

Q. Matamoros: Facilitar la muestra.

Tevenon Proyecto fequero.

Seplac: En Club Deportivo pidió sede.  
No es mucho que tenga sede cada día?  
Hay que compartir.  
Constar factibilidad. Mejorar lo que hay

Q. Matamoros: Tevenon sede con Coana y 2 Banc.

Seplac: Se simplifica venir al Centro de Adultos May.

Q. Matamoros: Si.

Seplac: Cartera Aprobada (Proyecto).

No hay recurso para comprar terrenos  
para cementerio.  
Muy difícil ampliar centro de Alimentación  
del Hospital.

Posibilidad de pasar a Hospital  
El piso del piso que se daría  
construir una para 4° Turno.

Alcalde: Festin de colakoran.  
Tambien hay. Porpctor en Sant apo  
en la subdore.  
Sche tiene cuentas de calle  
en hoto se xbricta no entubca.  
Recambio de senaletica

D. Villalobos: Senaletica en Villa Ciroas.  
Se come mucho.

D. Matamala: Hay recambio de luces?

Secplan: Por segunda vez siempre no  
firmo contratos lices led.  
Todo se unira de nuevo.  
Innovidad uno.

Alcalde: Inconveniente, turismo, obra de...

Secplan: Plazas deportivas. Recuperacion  
de espacios publicos.  
Bata de Jaque escuela para hues

Alcalde: Espacios publicos se recuperan  
por seguridad.

D. Matamala: Cu. Con. Arcaica en hay espacio  
para recuperar.

Alcalde: Proyectos grandes, millonarios.  
Proposicion de al sept y al cartao  
Proyecto incorporado a familia.  
Agua potable y Alcantarilla de  
Siguiente viene q consultar.  
Se les entrega informacion.  
Proyecto nuevo financiero se talado  
por mantenimiento utalio Mun.

J. Lid: Parimatos para la utacion?

Alcalde: Si ademas para Calcha y Villa Pinos  
Archivos flores de Propuestas. Marchada

D. Huinz: Bani para escuela de Pichincha?

Alcalde: Se haran.

Villalobos: Remora A de Villa Rica!  
Loncha: Tenemos terreno para sede.  
Disponibilidad para contijo de  
servicios hospitalarios.  
Cid: Se necesita tierra para terreno.  
Arrendar a quien opere.  
Alcalde: ¿Dónde instalar? Hospital  
necesita terreno propio.  
¿De cuándo funcionan?  
Mañay: Hace años.  
Cid: Tenemos cara del Hospital Viejo  
cara del Médico.  
Alcalde: Se contactarán con Servicio de Salud.  
¿Seguir con el presupuesto?  
¿Conocer el documento  
damos a Organizaciones. A Bombero.  
Informe Don Miguel Canto.  
In Canto: Presupuesto participativo.  
¿Aquí cómo se puede hacer.  
¿Qué hace la Municipalidad  
para invertir? ¿Podemos con  
lo ideal se transporta en  
proyectos, y se sale a buscar  
plata.  
¿Aquí dónde participar?  
Se presenta Proyecto de Presupuesto  
al Concejo Municipal el 15 de Sept.  
Distribución viene luego.  
Se discute en el Concejo.  
No se modifica.  
1.000.000.000 Remuneración. Alcot.  
Pública, áreas, servicios a la comunidad.  
No hay recursos para inversiones.  
Importante presentar solicitudes

ante el Ayuntamiento.

Luego se trabaja para aprobar el 15 de diciembre.

Quien no presentó solicitud queda fuera.

Alcalde: Vanos entendiendo? No es factibilidad: Banco Publico para la Comuna?

Alcalde: En la Playa?

Algun tema más?

Seben reuniones en el corto plazo por el Presupuesto.

Contyleno no es gran ciudad. Todo el que necesita viene a la Municipalidad.

En el verano por emergencia no hay stock de me gusta la asistencia.

Por eso 300 personas.

Becas para estudiantes tenemos 30

Ahora tenemos 100. Se dan \$30.000 al mes. Ojala sea más.

No hay discriminación. Son Becas no aportes.

Invitar a COPEC, Unión Comunal, S. de Veer, Adultos Mayores, otros.

Invitar a las Organizaciones conversar con el Consejo.

C. Matamala: Cuanto fondos pedir?

Alcalde: Mata es de todo.

S. de Veer: Hogar de Adultos Mayores. Inquietud.

Alcalde: Conversar con Sefa COXHA

Acción publicitaria con viviendas tuteladas fue Cashmere. Fuente no es toda de Contyleno. Hay agencias. Casas

quitar. Viviendas tuteladas es Regional. Y es me cárcel

Única condición, sin casa.  
Impotencia de no tener más.  
Sin autorrazales. Resp. en el.

J. Lid: Maude carta a Santiago.  
Pido Carpetas para llevar a  
Concepción.  
Alcalde: no fue requerido esta en  
los archivos.

Se les informó del Presidente.  
Informar al resto.

Se levanta la sesión a las

20,30 horas

